

## [ 全球通览 ]

### 我国进行反导试验

中国11日在境内进行了一次陆基中段反导拦截技术试验,试验达到了预期目的。这一试验是防御性的,不针对任何国家。

河南7月将成为我国首个人口超亿省份,全球仅中国比河南人口多。

我军方称:解放军2年后将建2个航母编队新闻纯属编造。

韩国总理宣布取消行政部门迁至世宗市计划,规划该市为经济城市。



华尔街发放巨额年终奖,CEO奖金可能达8位数。

江西新余发现储量2亿吨煤矿,在南方缺煤省份实属罕见。

徐州铜山发现超亿吨煤炭资源。

### 力拓案侦查终结移交检方

据上海警方介绍,澳大利亚力拓公司上海办事处首席代表胡士泰(澳大利亚籍)、雇员刘才魁、葛民强、王勇涉嫌侵犯商业秘密罪、非国家工作人员受贿罪一案已侦查终结,于日前依法移送上海市检察机关审查起诉。



一直升机坠毁,墨巨商等6人身亡。

台湾高等法院15日秘审陈水扁案。



金字塔建造者墓群发现,金字塔是由工人而不是由奴隶建造。

以上综合新华社、国防部网站等快报制图 李荣荣

### 今日关键词

# 国考省考

### 词解

那边泥饭碗都难找 这边呢 饭碗全是金属制造

### 国考合格分数线

中央机关职位合格分数线:总分不低于105分,且行政职业能力测验不低于55分。

省级直属机构合格分数线:总分不低于100分,且行政职业能力测验不低于55分。

市(地)级直属机构和行政执法类职位合格分数线:总分不低于95分,且行政职业能力测验不低于50分。

县(区)级及以下直属机构和行政执法类职位合格分数线:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分。

# 省考春节后启动 南京提供200余职位

2010年国家公务员考试分数线昨天公布,98%的淘汰率让不少考生自我感觉成了“国考”炮灰,于是他们又把目光转向了一年一度的“省考”。记者昨日了解到,2010年度江苏省公务员招录考试预计在春节后正式启动。据透露,去年江苏公务员考试计划录用5473名,今年预计的计划数可能会减少,其中南京市40多家单位将提供200余个职位,比去年318个职位将减少12%左右,这也意味着今年的省公务员考试将更加激烈。

目前各市人事部门正陆续上报公务员招考指标,省人保厅正在整理统计录用职位。“其实,经过几年的连续大规模招考

后,空编现在已经很少了,再加上机构改革以及在职人员要退休的不多等因素,今后公务员的招考规模将会缩小。”南京市人事局有关负责人说,招考计划少了,而想报的人不断增多,招考门槛会越来越高。从2010年国家公务员招考政策就可以看出,从基层招录的比例达到70%,满眼都是要求两到三年基层工作经验的岗位,这就将众多“眼巴巴”想“考公”的应届生拒之门外。另外,去年江苏省级机关首次面向基层公开选调427名优秀公务员到省市党政机关工作,这意味着,今后省级机关将注重面向基层选择人才,从而减少直接招考新人尤其是应届大学生的

计划。虽然大部分学生都明白公务员考试比高考还难,考取机会甚微,但在他们看来,有“金饭碗”美誉的公务员具有其他职业无法比拟的优点。南师大的小陈说,去年企业工资降了不少,但公务员工资不受影响,一分不少还按时发。不仅是大学生要参加考试,社会上也有不少人想加入“省考”大军。采访中记者发现,虽然江苏省招考计划尚未公布,考前培训已如火如荼地开始了。昨天,南京人事人才网这个官方网站上,在显要位置挂出“2010年江苏省招录公务员考前强化辅导班招生简章”,且已进入了预报名阶段。

## 》相关·国考 笔试合格不顶用,要前五名才行

记者昨天从中组部、人力资源和社会保障部和国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2010年度考试录用公务员公共科目笔试成绩将于2010年1月12日公布。考生可在人力资源和社会保障部网站(<http://www.mohrss.gov.cn/>)、国家公务员局网站(<http://www.scs.gov.cn/>)进行免费成绩查询,也可以发送“RA准考证号+报名身份证号

后四位”到10662000518进行短信查询考试成绩。“达到分数线只是个必需的条件,其实要想进入该职位的面试,还必须进入前五名。”省人保厅有关人士表示,一个职位的面试人与计划录用人数的确定比例一般为3:1,有的是4:1和5:1。通过最低合格分数线的人数达不到计划录用人数与面试人选的比例时,招录机关会通过调剂补充人选。需要调剂

的职位,将面向社会统一公布。虽然考试部门一再提醒,公务员考试不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班,但是社会上的培训机构依然火爆。有关人士认为,如果按照进面试后1:5录取的比例,一个10人的培训班即使只有2人面试录取,其他学生均退费,高额的学费使得培训班仍旧有利可图。 快报记者 项凤华

### 数说

#### 73家医院

卫生部于11日公布了73家临床路径管理试点医院,并确定了各试点医院开展的试点专业。试点医院分布在北京、辽宁、吉林、上海、江苏、浙江、江西、山东、河南、广东、四川、贵州、云南、甘肃等14个省市。73家医院将就消化内科、普通外科、妇科等22个专业的112个病种开展临床路径管理。 新华

#### 1300万辆汽车

中国汽车工业协会发布2009年国产汽车产销统计。去年国产汽车产销突破1300万辆,乘用车产销首次超过1000万辆,商用车总体呈良好表现。2009年汽车工业的迅猛发展,使我国成为世界第一汽车生产和销售国家。 新华

### 美国《新闻周刊》



### 同性婚姻 代表美国价值观?

美国联邦法院收到申请,要求判定加利福尼亚州第8法律修正案无效,因为该法案将会禁止同性婚姻。两位申请者表示,同性婚姻充分代表了美国价值观,即我可以不同意你的做法,但我拼死捍卫你那样做的权利。 文军

### 声音

万一有海盗试图登船,巨轮高速航行时会产生很大的波浪令小船剧烈摇晃,小船贴近时,巨轮通过合理转向产生的巨大波浪会令海盗难以站立。船上还配有十多门消防高压水炮,射程达30多米,足以打翻海盗船,因此海盗根本无法攻击。 ——中国超大油轮埔洋号首航经过亚丁湾,船员称已备好防盗秘笈

由于公务员忙于工作,交友圈狭小,这样的活动能促进大家以更饱满的热情投入到日常工作中。 ——成都办相亲大会,只接受公务员报名

网友您好!此处步道板面积并不大,下雨、下雪天可以绕行,不影响行人走路,没必要非在其上面走。 ——哈尔滨市民在政府网站反映区政府门前大理石步道板雨雪天气湿滑难行一事,有关方面如此回复。

飞机被找到的机会是百万分之一。2010年新年前夕出现了一轮蓝月亮,引起了低潮汐,一架飞机残骸安静地躺在薄冰之下,由于气候变化,全球变暖冰雪融化,这才发现了飞机残骸的痕迹。 ——澳大利亚科学家在南极洲发现百年前抵达的飞机残骸